多元联动 持续发力 助推城市管理

二七区城市综合执法局全面整治违规户外广告

本报讯 近日,二七区城市综合执 法局以整治市区道路两侧户外广告为 突破口,对违法户外广告设施坚决予以 清理取缔,不断美化城市形象,持续提 升城市品位。

11月1日14时左右,二七区城市综合执法局组织40余名执法队员、4台执法车辆、租赁1台自吊车、雇用数名气割工人,对中原路与兴华街周边的直饮水站以及大学路与桃源路附近出租车停靠站的户外广告设施进行了集中拆除。

据了解,此次专项整治活动共排查 道路两侧户外广告设施3803个,其中直 饮水站20个、出租车停靠站52个、阅报 栏124个、公交车候车亭829个、公交车 站名牌647个、路名牌511个、灯杆幕旗



(灯箱)1522个、公厕指示牌98个。下一步,二七区城市综合执法局将严格按照工作内容、责任分工、完成时限等要求,以"路长制"为载体,统筹安排好各项工作,确保整治规范工作高效有序完成。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图

福华街街道

理论培训+实战教学 综合培训城管人员

本报讯 11月5日~6日,福华街街 道组织首批聘用的城市管理执法协勤 人员及部分社区业务专干共60余人开展综合培训活动。

此次培训分为理论学习和实战教学两个部分,既有业务知识、工作职责、规章制度等内容的理论讲解,也有实地深入辖区道路、门店的实战教学。街道特邀请区数字化城市管理监督中心及区城市管理执法局相关业务科室负责人对日常城市管理中的重点难点及细

节内容进行讲解,对执法过程中遇到的 突发事件和问题如何处置等给予解答, 并深入辖区路段通过实地执法,为参训 人员上了一堂生动、直观的课,为大家 顺利进入角色开展工作打下坚实基础。

目前,街道已按照"定人定岗定责"原则,将城市管理员分包到20条道路,负责路段内"四乱"等问题巡查及不文明行为劝导,任务到人、责任到人。确保人员能够发挥最大主观能动性,形成推动城市精细化管理的强大合力。 记者 景静 通讯员 娄彦娟

大学路街道

打造"城管+志愿者"服务形式

本报讯 为提高城市精细化管理水平,充分发挥志愿者在城市精细化管理中的作用,近段时间,大学路街道不断探索"城市管理+志愿者"模式,调动群众共同参与城市管理的工作热情,促进城市管理工作。

营造宣传氛围,打造文明环境。通过向居民发放宣讲《文明交通倡议书》《郑州市文明行为促进条例》,呼吁辖区居民从自身做起、从点滴做起,践行文明公约。

开展志愿服务,弘扬文明风气。结合"路长制"工作,打造"路长+志愿者"服务形式,整治机动车、非机动车乱停乱放,督促整改沿街门店不文明行为、制止散发小广告、劝阻占道经营等。



改善卫生环境,共建文明城区。每周五定期开展志愿活动,由"党员+志愿者"组成清洁分队,打扫辖区道路和老旧小区,并呼吁居民主动参与楼院卫生及社区环境美化,培养居民良好的文明素养。

记者 景静 通讯员 尹姣锋 文/图

淮河路街道

规范道路交通秩序

本报讯 为了深化"路长制"的推行和实施,提升辖区城市治理工作水平,近段时间,淮河路街道围绕"路长制"工作要求,认真落实、具体实施,在辖区深入开展"路长制"工作。

淮河路街道各级路长履行路长职责,对辖区勤劳街、汝河路等及背街小巷的路面保洁、环境卫生、交通秩序等情况进行细致排查整治,重点对主要路段占道经营、非机动车乱停乱放加大整治力度,全力打造畅通文明的交通环境。 记者 景静 文/图



京广路街道

对照标准逐一整治辖区问题

本报讯 为持续推进城市精细化管理工作,为辖区群众营造优美的生活环境,11月5日,京广路街道工作人员按部就班积极梳理辖区各种问题,对照排查表对辖区问题进行逐一整治。工作人员对联合排查中发现的问题严格按照相关治理标准、参照治理督察细则逐条进行整治,切实做到问题零遗留。另外,还为商户详细讲解门前"三

包"责任制和何为"四乱"等内容,鼓励市民监督并积极参与到城市建设中来。此次宣传活动,辖区商户及群众对精细化管理有了更深的认识。下一步,街道将建立常态化管理机制,形成齐抓共管、人人参与的良好社会风尚,为辖区居民打造一个文明、洁净、亮丽、和谐的居住环境共同努力。

记者 景静

人和路街道

开展"全城清洁日"活动



本报讯 为给辖区居民提供良好的 卫生居住环境,近日,人和路街道联合 社区在开发路和联合花园东门开展"全 城清洁"行动。大家拿着清扫工具清理 生活垃圾及杂物,并向沿街商户发放诚 信经营承诺书。在此次集中整治行动 中,经过街道、社区工作人员及沿街门 店商户的共同努力,楼院、街道的卫生 得到极大改观,为居民创造了舒适整洁 的居住环境,提升了社区文明形象。

记者 景静 文/图

解放路街道

长效开展日常巡查整治

本报讯 为深入推进辖区精细化管理工作,为辖区群众营造更加优美舒适的商业环境,解放路街道持续发力,开展日常巡查整治工作,对"四乱"反弹现象及时进行清理整治,确保辖区市容环境亮丽、整洁。11月6日,解放路街道重点

对辖区的占道经营、户外小广告以及非机动车乱停乱放等问题进行综合治理。此次行动共整治占道经营2处,清理小广告20余处,劝导摆放非机动车、共享单车70多辆。通过巡查治理,辖区环境得到良好改善。 记者 景静

建中街街道

规划停车线,规范车辆停放



本报讯 为使车辆在辖区整齐停放,使城市管理更加精细化,近日,建中

街街道建华社区对辖区内主干道淮河路、交通路重新规划停车线,规范车辆停放管理。此次规划是以创建文明、规范、有序的城市环境,方便居民、保证畅通为原则,由社区工作人员与志愿者共同完成。旨在通过划定停车线规范车辆摆放,引导市民文明停车,提高道路通行能力,解决"停车难行车难"问题,给居民带来交通便利的同时,提升城市精细化管理水平。

记者 景静 通讯员 曹志红 文/图

解放路小学

城市管理讲校园,让学生自主管理

本报讯 在二七区"小手拉大手"带动家庭参与城市精细化管理进校园一系列活动的开展下,解放路小学的校园在不知不觉中有了大变化。近期,解放路小学积极开展"小手拉大手"带动家庭参与城市精细化管理进校园活动,从"精"与"细"两方面出发,把学生自主管理列为重点,将"班级归还给学生",树立学生是班级主人意识,把班级事务设置成一个个岗位,让学生选择适合自己

的岗位,最终达到人人有事做、人人有事管的良好班级氛围。活动开展以来,大到中队活动,小到一把雨伞的摆放,每个队员认真履行着自己的岗位职责,大大满足了队员们的成就感,提高了班级集体荣誉意识。通过一系列活动的开展,将促进学生"小手拉大手"带动身边家庭积极理解、参与城市精细化管理,从而营造出全社会参与城市精细化管理的良好氛围。记者景静